

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 385/2008 z dnia 29 kwietnia 2008 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 194/2008 w sprawie przedłużenia obowiązywania i wzmocnienia środków ograniczających wobec Birmy/Związku Myanmar, uchylającego rozporządzenie (WE) nr 817/2006

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 116 z dnia 30 kwietnia 2008 r.)

Strona 8, pkt 5 lit. a):

zamiast: „a) wpisy D7a (powielony), D8a, D20c i D31a (powielony) otrzymują brzmienie (zmiany zostały wyróżnione pogrubioną czcionką):”,

powinno być: „a) wpisy D7b, D8a, D20c i D32a otrzymują brzmienie (zmiany zostały wyróżnione pogrubioną czcionką):”.
